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ЗАПОВІДАЮТЬ П0СТУ-
ІЮВУ ПОПРАВУ 

ЕКОНОМІКИ 

Неннеді плянує створити пост секретаря 
міських справ 

Вашингтон. — Президент 
Кеннсді цього тижня; мас 
звернутися до Конгресу з про-
познцісю ухвалити злконопро-
скт про створення окремого де 
партаменту міських справ. 
Президент вже давно цікавив, 
ся цією справою, і вона не бу-
де новиною, але сенсацією с 
те, що першим секретарем де-
партаменту міських справ мав 
би бути негр д-р Ѓоберт С. Ві-
вер, який є адміністратором 
Будівельної Фінансової Аген-

ЦІЇ. Департамент м і с ь них 
справ був би одинадцятим де-
партаментом в кабінеті Презн. 
дента. В 1953 році за презн-
дентурн Аіізенгавера створено 
департамент здоров'я, вихо-
вання і добродійності!. Презн-
ДЄНТ м'іг би створити КОВНІ! де-
партамент на основі існуючих 
иовновластей, але, здасться, 
що Кеннсді схоче це зробити 
на основі закону, щоб цим по-
казати, що він прикладає ве-
лнку вагу до нового департа-
менту. 

УКРАЇНЦІ ВРОЧИСТО 
ВОСНРЕСЕННЯ 

Усі православні та поваж-
на часто на католицьких ук-
раїнськнх парафій в Америці 
великими врочистостямн від-' 
значили свято Боскресення 
Христового за СТарвм стилем 
минулої неділі, 9-го квітня. 
Частина українських ќато-
лицьких парафій відзначила 
це Свято за новим стилем по-
передньої неділі. До тих ук-_ 
рлїнськпх католицьких пара-
фін. що святкують за старим 
стилем, належить також і 
церква св. Юра в Ню Порќу, 
яка не могла помістити всіх 
людей на псіх відправах. При 
виповненні вщерть вірними 
церкви інформують також з 
інших парафін. Отці пропо-

ВІДЗНАЧИЛИ СВЯТО 
ХРИСТОВОГО 

відмиќй, всч. о. д-р Катрін 
всч. о. Себастіян Сабол та ІН` 
ші в Ню йорќу і в інших па-
рафіях- у своїх великодніх 
проповідях про терпіння і вос-
крессння Хрнста, віддали ба-
ѓато уваги ft терпінням укра-
їнського народу, що все йде 
перебуває в неволі безбожно-
го окупанта. Згідно з інфор-
маціями в американській прс-
сі, кругло 150.000.000 христн 
ян у світі відзначають церков-
ні свята за старим калснда 
рем. В Америці найбільш) 
старо-календарну групу ста 
повить Грецька Православн: 
Церква, що нараховус кругле 
1.500.000 вірних, мас 375 иер 
ков.та понад.400 священиків 

В Ізраїлі почали судити Айхмана, вбивника 
6-ох мільйонів жидів 

-

Президент конферузав з голляндським 
міністром 

Вашингтон. — През. Ќєн-1 ТО), членами якого с ЗДА й` 
неді перевів в минулий понс-1 Голляндія, та справа Захід-
ділок 10 квітня ц. р. годину j ньої Гвінеї, до якої мас пре-

тенсію Індонезія. Голляндія 
віддавна не вдоволена, що 
ЗДА не мають ніби зрозумів-' 
ня для її інтересів і політики 
в Західній Гвінеї. З розмови 
Ксннеді і Люнса не опрнлюд-

ІІТЛЯНТІНСЬКОГО пакту (НА-інено ніякого комунікату. 

і 15 хвилин з міністром за-
кордонннх справ Голляндії М. 
А. Г. Люксом. Предметом ті-
єї наради були — за твсрд-
жеяяям газет — головно дві 
оправи: скріплення Північно-

КЕННЕДІ ЗАПЕВНЯЄ, ЩО 
ЗДА БОРОНИТИМУТЬ 

ЗАХІДНЮ ЕВР0ПУ 

Лдольф Лйхмаи читас книжку, лежачи на ліжку у (-non 
мміі и ізраїльськії! тюрмі. Фото зроблене на кілька дн'и 

перед нт-м процесом. 

Летунство припинило вишкіл нищильників 
після випадку з Б-52 

Вашингтон. -
повідомило 9-го квітня про 
те. що припинений аж до да-
льшого розпорядження виш-
кіл літаків - нищильників 
типу Ф-100, поки не буде вн-

ня над стейтом Ню Мексіком. справі. 

В Римі зроблено спробу схопити Яра 
Славутича 

Номуністи плянують запанувати над 
світом, руйнуючи ЗДА 

Вашингтон. — Голова се- Конгресу Індустрійннх Орга-
натської підкомісії внутрин-
ньої безпеки сенатор - де-
мократ Джеймс О. Істленд за-
лвнв, що американські кому-
ністн мають новий плян за-
пануватн над світом за допо-
могою поступового знищення 

нізацій Джея Лавстона, я-
кнй с експертом від комуні-
(гпічних справ, і який зізна-
вав в цій підкомісії. Джей 
Лавстон заявив, що ціллю 
комуністичної конференції в 
Москві була не „поміркова-

ЗДА. Сенатор Істленд склав . ність", якби дехто міг думати 
цю заяву прн нагоді опублі- --' 
кування тексту нового кому-
ністичного маніфесту, внпра-
цьованого недавно в Москві. 
Разом опубліковано зізнан-
нання представника Амерн-
канської Федерації Праці — 

Мекміллен закликає Захід до едности — 
від'їхав до Канади 
Англійський зові НАТО, обидва лідери під 

Президент Неннеді започаткував новий сезон бейзболу 

Аденауер конферував з Ачесоном — 
прибув на наради до Вашингтону 

Бонн. — 85-літній західньо- і 
німецький канцлер Конрад і 
Аденауер раптово закінчив і 
звій відпочинок у північній 
(талії і вернувся до Бонну в 
минулу су'боті.', щоб в неділю 
щродовж п'ятьох годин кон-
реруватн з колишнім держав-
інм секретарем Діном Аче-
юнрм. який тепер є дораднн-
хом през. Кеннеді спеціяльно 
їли справ Півкічно-атлянтій-
-ького пакту (НАТО). Ачс-
сон, який був співосноввиког 
НАТО в 1946 році, передні 
Аденауерові відпис своїх ре 
комендацій, що їх виготовлю 
був для през. Кеннеді в спра 
вах НАТО. За газетним`ѓ 
твердженнями, Аденауер 'с 
стривожений поголоскам : - . , 
наче б ЗДА за президентуріт 
Кеннеді, власне внаслідку по-, 
рад Ачесона, відмовились від 
пляну з часів Айзенгавера — 

внвінувати держави НАТО а-
томовою зброєю. Західня Ні-
меччйна ентузіястичво під-
їримувала той плян Айзенга-
вера, вважаючи атомове оз-
бросння держав НАТО голов-
пнм засобом для піднесення 
їхньої моралі, для цереконан-
НЯ ЇХ у ЇХНІЙ рІВНОСТВ ЯК иарт-
нерів НАТО та головною га-
рантією безпеки проти совст-
ської агресії. Москва стрінула 
була плян Айзенгавера щодо 
перетворення НАТО в „тре-
тю атомову потугу" — атака-
ми скаженини. Ачесон відле-
тів безпосередньо ріс ля роз-
мов з Аденауером до Гааги, 
де вів виступатиме в нарадах 
Найвищого М і жнапо^ного 
Трибуналу, а А "‚онауср підле-
тів до Вашингтону. Пого спо-
дівалися в столиці ЗДА у вів-
торок вечором, прн чому на 
середу і четвер. 

тільки ‚‚вияснення цілей KO-
муністичної політики та СЦЄ-
ментування рядів світового 
комунізму, щоб прнспішнтн 
змагання то підбиття світу і 
перебудувати світ на кому-
ністнчннй зразок". 

В АМЕРИЦІ 

У понеділок, 10-ГО квітня, 
почався в Америці новий се-
зон змагань у амернкансько-
му національному спорті — 
бейзболі, що впродовж най-
блнжчих місяців, зокрема під 
кінець змагань. ОДуШЄВЛЯТН-
ме не тільки американську 
молодь, але й приковуватиме 
головну увагу більшосте гро-
мадян. Не диво, що сезон цих 
спортовнх змагань започатку-
вав перший громадянин краї-
нн, президент Джан Ф. Ќенне-
ДІ ВИКННЄННЯМ бальону на ПО-
чатку інавгураційної грн між`: 
іружинамн Вашингтону і 
Щикага. Разом з Президен-
том були прняані на цих ін-
івгураціііннх змаганнях віце-
президент Джансон та інші 
члени уряду і багато членів 
Конгресу. 

Чомуністи зазнали поразки у президентських 
виборах в Південному В'єтнамі 

Сайгон, В'єтнам. — Велику 
іеремогу Нго Дінга Діема, 
цо її він здобув у недільних 
шбора.х на президента Пів-
іенного В'єтнаму, трактують 
і політичних колах, як пораз-
ф комуністів. ‚ЯКІ ТЄрОрОН Й 
іКТЯМИ саботажу намагалися 
ударемните його вибір. Біль-
пість голосів, що їх здобув 
і ґ о Дійѓ Дісм, сягас від 62.2 
іроцента в столиці Південно-
`о В'еѓнамў Сайгоні і яких 90 
іроцентів в окремих провів-
цях. Оконечного підрахунку 

голосів ще не проголошено, 
частинно через терористичні 
акти комуністів, які прнпіз-
нюють транспорт виборчих 
карток ДО СТОЛИЦІ. Досить ве-
ликнй був процент неголосу-
ючих. Цей факт пояснюють 
активністю опозиції, яка цим 
способом хотіла заманіфесту-
ватн свій спротив проти над-
то . авторнтатнвної політики 
Нго Дінга Дісма. Інші кандя-
дати на президента — Го 
Нгат Тан та Нгусн Діяѓ Ќват 
одержали тільки небагато го-
.'ЮСІВ. 

У СВІТІ 
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Відстрашування напасника Доля поворотців 
У сенатській Комісії для військових 

справ почалися а вівторок 4-го квітня ц.р. 
наради над новим американським військо-
внм бюджетом на рік 1961 62., Відомо, що 
президент Ќсинелі домагається збільшити 
той бюджет на $2 більйони, докладно до 
$43.794.343.000. Секретар, оборони Роберт 
МокНамара, який бере участь в нарадах 
ц`с Комісії разом із головою шефів об'сд-
яанпх штабів генералом Лайманом Лемиі-
цсром. признав, що за 'президента Айзенга-
вера зладжено преліміиар в'ійськового бю-
джету дуже дбайливо, проте нова адміні-
страція в цілій низці окремих позицій мас 
іншу думку. Саме над цими розбіжностями 
у першому й новому проекті бюджету вс-
дутьсл дебати. 

У перших двох днях дебат ішл'о про та-
кі найважливіші для оборони З'сдинсннх 
Держав справи, як надзвнчайио складна 
алярмово - сигнальна система, яка діє без-
перервно 24 годин на добу і мас своїм зав-
данням вдарити на сполох, коли б Москва 
розпочала проти Америки несподівану ата-
ќу свої̀ ми далекосяжними бомбардувальнн-
нами і ракетами. Тому, що ця контрольно-
сиґнальяа система наче автоматично уру-
хомлюс велетенську американську відплат-
но - нищильну машину. — за твердженням 
газет —.керівні американські чинники, вій-. 
ськсві фахівці ї'ї цивільні державні мужі, 
стурбовані, що колись випадково алярм мо-
-;:с бути фальшивим, і тоді атомова війна 
. і.Сухне внаслідок цієї помилки осіб і ма-
шян. Коли доля людства залежить від фа-
:ijjoi оправяостн. совісности, притомностн 
y t a і почуття відповідальне ѓти буквально 
-. мццць, стаціонсзаннх на отаких військо-
з.:: іг?зжно - сигнальних стійках, то - - очс-
.. іно - відповідальні за .оборонний аиа-

! -.- ..ор.і.азп чинники мусять прнзадумува-
Т..С.І иад ц .̀сю проблемою і шукати ґаран-
ті... щоб не сталося найбільшої в історії 
людства т: агедії — внаслідок помилки. 

П`руч Ь ц!сю турботою вирннас друга, 
і '.. я ... .і..ака з небезпекою несподіваного 

': ќу С .jcTCbxcro Союзу: як забезпечити 
'ісііу^аішя військових командних центрів 
.:: і того` спустошення, що його на амери-
канському континенті можуть вчинити боль-
шезнцькі атомові бомби й ракети? Отож на 
тих перших засідашшях сенатської Коміс'ії 
для- військових справ говорено — як твер-
дять газети — про встановлення тривких 
командних центрів „у повітрі і їм морях", 
на випалоќ, якщо тимчасово був би унеру-
хомлений Пентагон чи зірваний зв'язок 
Пентагону з' гаморськими базами. 

Це тільки деякі проблеми, зв'язані з мс-
жлнвістю третьої світової війни веденої ато-
ново - водневою збросю, атомовими бомба-
мн н ракетамн. Але ж існус можливість, що 
ў'третій світовій війні не будуть вживати 
атомовоі зброї, так само, як в останній війні 
не вяшвалн отруйних газів. Саме на той 
випалоќ ведеться скріплювання так званої 
конвенціональної збройної сили, і так ̀ треба 
розуміти заяву віце - президента Лйндоиа 
Джансона па минулотижневому свя гкувал-
ні 10-річчя головної кватири НАТО лід Па-
рижем, що поручала збільшення наземних 
і летунських військ тісї західньоевропейсь-
кої протпсозстської фортеці. Це те ж у вн-
падку „великої' війни". Але оминаючи ве-
лику війну, як смертельну загрозу для са-
м^го існування совстської держави і боль-
ШЄЗИЦЬКОЇ с і̀ќті ми, большсвнкн і ќнѓаЙІ'Ь-
ќі комуністи вефть „малі вііши" як осі. 
у Лаосі чи в Південному В'єтнамі. Тамошні 
успіхи комуністів переконали Пентагон у 
потребі збільшнти^зуснлля. щоб поставити 
на ноѓн сильні, рухомі, .вишколені у парти-
занеькій війні віськові---з'єднання. Зянопі-
д.`кенп стаціонувания нових таких форма-
цій на американській базі в Японії та ство-
рення нсвого вишкільиого теренў в Па-
намській зоні. 

Словом — теперішні наради над новим 
військовим бюджетом с наявним доказом, 
що керівні ЧИННИКИ ЗДА здають собі слра-
яу з існуючої смертельної ѓз грози збоку 
Москви й Пейпінгу і здвигають таку могут-
ц:о збройну силу, щоб напасНнкам відла-
. і і всяка охота провокувати війну. 

Започаткована в 1955 році і ведена про-
тягом наступних років широка совстська 
пропаганднвно - шантажна кампанія „за 
повернення на батьківщину" спонукала бў-, 
ла чимало людей, особливо із країн Півден-
исї Америки, десятки старих емігрантів з 
Канали та деяких країн Европи і навіть 
кільканадцять осіб 'із З'сдияеннх Держав 
Америки вернутися в Україну. Там з ни-
мн деякий час возилися, змушували Lx вн-
ступатн в радіо, друкували be заклики і ли-
сти в галетќах Берлінського комітету, але 
згодом про них затихло. Тепер тільки вря-
дпгоди озветься хтось з-поміж них, пос-
тавленіій совстськими пропагандистами пс-
іч?д голосники радіовнсильні. Прнпиннло-
ся майже цілком і їхнс листуваняя з рід-
ниміі та знайомими за кордонами СССР. 

Що з ними всіма сталося — тяжко вета-
новити з огляду на відсутність нормальних 
взаємин між вѓльннм світом і країнами ла 
залізною завісою. Проте, останнім часом 
це таємниче питання було висвітлене в де-
якнх переданих приватним шляхом листах 
,з України і розповідають дещо про те лю-
ди. що побували в Україні, як туристи, і 
мали там змогу свобідніше подоіюжувати. 

У переданому влітку 1960-го року з Ми-
коласва над Бугом до Гамбургу в Німсч-
чині і звідти вже пересланому до ЗДА і на-
друкованому в ..Українському Слові" листі 
автор його перестерігає свого сина в Аме-
рнці. щоб ..не ДУШІВ повертатися назад, як 
це. роблять деякі дурні". Дслю тих нещас-
них людей з'ясовус автор цього листа такн-
ми словами: „Вони тут всі шкодують сво-
го вчинку, та запізно. Вони мешкаќўть тіль-
ки там. де їм наказує влада. Часто Lx пере-
ганяють з одного місця на інше. Але влада 
завжди мас їх на оці. Навіть діти їхні „мі-
.чені". бо всі знають, що їх батьки — еміґ-
ранти. Сам бачив, як в одній школі вчитель 
посадив їх окремо від інших дітей. Наші 
люди, пнше далі автор листа, їх обводять 
десятою дорогою, бо небезпечно з ними 

. мати щось спільне, а подругс, їм н'е дозірл-
ють, може вони агенти? Краще почувають 
вони себе, коли їх аагнлять туди, на цілин-
ішх землях, бо там усі вважають себе на за-
сланні, навіть керівні особи". 

Про .незавидну долю українських по-
воротців з Канади, і то колишніх „прбґре-
снстів.. і комуні'стів, розповів у своїх друко-
ваиих J' вінніпезькому „Українському Голо-, 
сі" ‚.Вражіння з поїздки на Україну" сам 
такії колишній прогресист. „Українець з 
Канади', що побував на Україні влітку 1960 
року і зустрів у Львові „товаришів по ра-
дянськін ідеЃ', які працюють тепер на ‚.е-
лектрнчнолампсчному заводі". Всі вони, 
очевидно, зобов'язані хвалитись офіціально. 

'що живуть щасливо, весело її заможно, що 
забезпечені працею і всіма благами на все 
життя", але ..вбрані і взуті вони в те, що 
привезли з Канади". Один із них, добрий 
знайомий автора ‚.Вражінь". підійшов ннш-
ком і встиг його поінформувати про їхнс 
справжис становище. „Ми обманулись, про-
пало, — сказав цей канадійський поворо-
тець. — Гірка' доля нас тут спіткала. Мн 
впали жертвою фальшивої пропаганди на-
шнх лідерів у Канаді. Те. що ми говоримо 
п І „раііо — центр Кил", це брехня. Нас за-
стазлчють і ще й платять за' кожну промову 
по 500 рублів. . . Як повернешся, розкажи 
нашим, хан не дають себе обдурювати за-
пюцанською пропагандою наших лідерів. 
X ні спокійно доживають віку в Канаді. Ра-
дянської влади нема в Україні, лише росін-
ська диктатура" 

Такс справжнє стнноянщс збаламучених 
совстською пропагандою поворотців. Що 
так воно с. доводять не тільки наведені й 
інші листи, але й той факт; що4 лідери аме-
риканських та каиадійськнх „прогресистів", 
відвідавши Совстський Союз, розписуються 
у видаваних ними часописах про' ..щасливе 
й радісне життя" в Україні, але самі верта-
тися туди не хочуть, воліючи житн у дос-
татках і безпеці в ЗДА чи Канаді. 

СОВЄТСЬКІ „ОБОРОНЦІ КРИВДЖЕНИХ" Володимир Пакум 

ЩО СТАЛОСЯ З ФНУ? 
Коли кілька років тому 

Фонд Катедрн Українознавст-
ва був лише абстрактною і-
десю, в яку ніхто не вірив, 
крім його президента - про-
мотора Степана Хемнча і йо-
пр дружини Марії, тепер ця 
ідея перетворюється вже в 
конкретну дійсність, від якої 
українське громадянство не 
може вже відмахнутися ру-
чою так, як це воно робило 
ПРОТЯГОМ цих років. 

Перша Катедра Україно-
и?австза нри Американсько-
му Університеті не с вже нуд-
дою темою кожної студентсь-
кої конфсііенци чи з'їзду, те-
мою доповіді, під час якої бі-
льшість студентів старалася 
вийти до передпокою, щоб 
покурити, пофліртувати чи 
поновити знайомство з давні-
МИ друзями; ФКУ вже переіі-
шов прикрий стаж початко-
вих шукань і пробивання до-
рога. в, на жаль, дуже тверду 
свідомість нашої молоді і 
старшого громадянства. 

Не будемо тут шукати соці-
'ологічного пояснення повіль-
них процесів думання того 

(„пізнього Івана", який лише 
{сьогодні доходить до тих вис-
j новќів, до яких Інші народи 
;дійшли вже 50 років тому. 

З совєтсьної поет 

во, на жаль, не є ніде 
„Graduate School Major', ба 
що більше џ- воно не є ніде 
‚‚Undergraduate Major" а с, 
.інше „Minor", і то тільки в 
небагатьох університетах. На-
гадусться діпівеька прнпопід-
ка: „хоч нема домівки, але с 
мітла" — є урядові стнпсндії. 
але немає, українського уні-
зерсіггстського департаменту. 
де б їх можна було вжити на 
доповнення власної освіти і 
на пропагування української 
справи у вільному світі. 

Який же вихід з цього ста-
Новнща? Лише один: засну-
аанна Катедрн Українознав-
ства при одному з найвнзнач-
ніших американських універ-
снтсті`в. І то не через рік чи 
два а в найближчому часі. 

Відразу виникає питавші: 
а що робіѓться з тим Фондом, 
про який роками свсрлили 
нам мозок панове Хемкч, Хе-
мнч і ше раз Хемнч? Чого во-
.чн досі так мало спромогли-
ся зробити? У відповідь ска-
жсмо: вони спромоглися зро-
мігтн луже багато, але, на 
жаль, не завдяки нам. укра-
їнському суспільству, а лише 
.завдяки своїй настирливості, 
завдяки своєму донкіхотсь-
ко.му ідеалізмові. І сьогодні 

„РИБ'ЯЧА КРОВ" 

Під таким заголовком пи-
шс кореспондент ‚.Ізвсетій" 
(31-го березня ц. р.) про со-
встськнх бюрократів - суддів 
і стареньку колгоспницю, що 
добивається пґТ с'удах ‚‚прав-
ди": - ^ц 

„Поїзд Білгород' - Губкнн 
іде не поспішаючи. У вагоні 
маіике порожньо. Навпроти 
мене сидять д ф с : старик у 
кошлатій шапці і бабуся років 
на сімдесят, закутана у велн-
су, чорну xyertnry. Лівий ру-
:ав її чорного пальта порож-
.іін і аасуяутий в кишеню. 

— Скоро, мабуть, і станція, 
— кажу я, щоб розвіяти сон-
ну тишу вагона. 

— Рукою подати, — відио-
відас старик. 

— До Білгородў їздили? 
— До області!, синку, — 

помовчавши, сказав він. — І 
асе даремно. : 

Під стукіт 'коліс старий 
розповів мені сумну історію 
своїх поневірянь: 

. . . 4-го травня минулого 
іюку 67-річна колгоспниця 
переганяла корову через за-
.іізничнн переїзд біля станції 
Осколець. Вона недочуває і 
недобачає. Недоглянула, що 

Яр ослав Падох 

НА ПІОНЕРСЬКОМУ ШЛЯХУ 
(У сорокліття нюйоркської „Свободи" 

194-го Відділу УНС) 



Українська Каліфорнія почала 
Шевченківський Рік 

(Академічніш вечір н Лої- ЛиджелссІ) 

12-го березня, з а місяць 
перед ВЄЛНКЯ14 концертом в 
честь Тараса Шевченка, роз ` 
почато в західній метри полії 
Америки Ювілейний Шепчен-
ківський Рік Академічним ві-
чором, влаштованим ЮРІ.ІЄЙ-
ннм Комітетом при Укр. К у л і -
турнім Осередку з участю 
членів Укр. Мистецького 0 6 ' -
сднання Каліфорнії," Молоде 

поповнив число добрих декля-
маторів в нашій громаді. 

Другий мав виклад проф. 
В. Гасвський. Його знання 
театральних справ взагалі та 
глибока аналіза Шевченка як 
драматурга, зокрема, дозво-
лили йому коротко, але ціка-
во й оригінально зупинитися 
на темі ..Шевченко і театр". 

Обидва доповідачі сумлінно 
й фахово підготовились до 

Підготовка святкувань 100-річчя смерти 
Тараса Шевченка 

чої Організації при Осередку і викладів 
та окремими членами органі-) Гарно одягнені в національ-
зованої громади.. Лос А н д ж е - і П н і строї членќи Молодечої 
лесу., організації Оксана Брікнер. 

Беручи до "уваги. 'що такі: Маруся Вибачинська, Лариса 
академічні вечори підбувають-і Г а Н к е в и ч , Н ш а Скробко. гар-
ся тут взагалі.рідко, варто від- но рецитували ..Розриту моги-
значнтн окремі позитивні мо- j Л У „ Шевченка. 
менти цісї імпрези та деякі не- Н а Т С М 5 ' : " Ч о м У Москва так 
дотягнення. ' я - тяжко покарала Ш е в ч е н к а ' 

- . . говорив проф- В. Ємець. Д о -
Задум такого академічного; п о в і ^ а ч ш и р 0 ^ 0 о п р а і .кУвав те-

нечора 3 кількома коротеньки- j м в з я п ш и ' д о у в а ' П ! Ь е в ч е н -
ми доповідями - викладами на К 0 Е С І ) і л н о ш е Н н я до козаць-
різні шевченківські теми — )котетьманської славної ми-
на час. н доцільний. Імпреза І І У Ш Ш 1 Н И . Хоч на початку сво-
б у л а свого роду вступом д о ^ с л о в а п р о ф Є м е ц ь зазна-

чнв. щ о він не промовець ре-маниутніх концертовігх і мнс-
тецькнх імпрез, і вона мала н а 
меті спонукати громаду д о 
глибшого вдумування в суть 
Шевченківського Року. 

Ммр. Петро, Балей говорив 
на тему; „Шевченко в житті й 
творчості". Ц е був 
академічний виклад - лекція 
Матеріал добре' 'опрацьовані! В 
і поданий педагогічним сти-
л е м викладання. В міжчасі п-
інж. Ю. Ясінсмшй з почуттям 
і властивим йому способом пе-

фератів, а музика, все ж вия 
вив неабиякий хист і до про-
мов. 

В заключному слові інж. 
Л. Романкж з притаманним 
йому хистом говорити корот-

справді j ко й захоплююче, з в е р н и с я 
д о громади із закликом щодо 
фінансової акції в Каліфорнії 
для побудови пам'ятника Т. 
Шевченкові в столиці Амери-
рикн — Вашингтоні. . , 
Велику мистецьку імпрезу 

оедав одну із „Псалм" Тараса j концерт із участю кращих сил 
Шевченка, своїм першим пуб- і південної Каліфорнії призна-
лічннм виступом в Каліфорнії чено на ЗО квітня ц. р- І. О. 

Шевченкові роковини у Вунсакет, Р. Ай. 
З а х о д а м и місцевих органі ' 

нізацій прн українській като-
лнцькій парохії влаштовано 
26 березня свято-концерт в 
сторіччя смертн Тараса Шев-
ченка. Свято ^пройшло з пов-
ннм успіхом при численно 
зібраній та врочисто настрое-
ИІЙ українській громаді, щ о 
вщерть заповнила церковну 
залю. Головні труди в 11 ідѓо-
товці програми поклали міс-
цевнй парох о. Осип Ґ а л і ш у 
вншколенню діточого хору та 
ю н и х декламаторів, інж. В о -
лодимир Лехман у підготов-
ці мішаного хору, та інж. I-
ван Стерпак в інсценізації та 
мистецькім оформленню 5-ої 
ДІЇ драми „НеВО.!і.ниќа". 

Програму започатковано а-
мсрикаиським гіімном, щ о їю-
го виконав №ж. Володимир 
Л е х м а н при .акомпаніямснті 

панни Марусі Ганушевської. 
П і д його т е ж б а т у т о ю . м і ш а -
ний хор внконав вміло ‚‚Запо-
віт" Шевченка та три хорові 
композиції д о слів безсмерт-
ного Тараса. Шкільний хор 
відспівав дві пісні, а юні дек-
ляматори Орест Маскиќ, Га-
ля Біла та Богдан Ганушев-
ськнй виголосили Шевченко-
ві поезії . 

Неоніля Л е х м а н продекля-
мувала п о мистецьки Ш е в -
ченкове „Посланіс". Надзви-
чайнс вреження на присутніх 
зробив життєпис Тараса Шев-
ченка, виголошений аиглійсь. 
кою мовою панною ЦЄЦИЛІБЮ 
Бўќата. Ця молоденька уче-
ниця місцевого гаяскўлу ви-
голосила реферат з такни спо . 
ковм і самопевністю та зрозу-
мінпям тематики, щ о -могла 
заімпонувати публіці , яка` на-

! увага Увага! 
ЙОНКЕРС і ОКОЛИЦЯ! 

5 Комітет Дому СУМА в Йонкерсі 
Ч " — її л а ні т її и у і; і 

в суботу, 15-го квітня 1961 p. х 
В Е Л И К У І 

В Е С Н Я Н У ЗАБАВУ І 
в залі ВЛАСНОГО ДОМУ S} 

І при 417 Nepperhan Avenue — YONKERS, N. Y. і 
До танків гратиме ДОБІРНА ОРКЕСТРА. $ 

І ПОЧАТОК — п під. 9:00 вечора, л 
) . Зпщюшусмо все Україііськс Громадянство. ђ 
' К О Ш Ѓ Ѓ Т ? 

З ініціятнвн Відділу УККЛ 
відбулися в Бріджпорті 2-го 
січня 1961 р`. збори представ-
ннків ус іх Українських Орга-
иізацій і трьох укрїнських 
церков, на яких с т в о р е н о 
..Широкий Громадський Шев-
чснківський К о м і ' т е т " , щ о 
складається з 29 осіб, і ЩО йо-
го очолюс голова У К К А В. 
Чу'батий. Д л я технічного пе" 
реведення святкувань вибрано 
Екзекутнву Комітету в складі 
17 осіб а саме: В. Чубатий. М. 
Макснмюк. Я Гўра, К. Котн-
ло, Д . Чернявськнн. І. Коти` 
ляк, П. Сливінськни. І. Козак, 
В. Сливікськиіі, Василь Бабіи 
і представники Організацій: 
В. Бойко. К. Ніжанківська, О. 
СаМЧук, М СтахІВ. А. ФаЛЬКО, 
інж. Шуст і О. Яцишин. 

По основній дискусії збори 
постановили: 1. Проголосити 
рік 1961 роком Т. Шевченка; 
2. Улаштувати в честь Т-
Шевченка дві Академії, одну 
силами дітей і пластової моло-
ді, д р у г у велику, репрезента-
тивну силами старших грома` 
д я н ; 3 . Улаштувати впродовж 
березня і квітня чотири літе-
ратурні вечори з читанням 

творів і рефератами про ідео-
логію життя 'пам'ятника Т. 
Шевченкові в Вашингтоні, 
про чому крім згаданих Ака-
демій улаштувати впродовж! 
1961 р. два пікнікн-забавн з ' 
доходом на пам'ятник, п е р е ! 
вести збірку між Організація-
ми т а індивідуальну між Гро-
мадянствоМ. 

Д н я 11-го лютого відбулися( 
збори екзекутивного Комітету, 
на яьких ствдрено чотири рс-
ферситури а саме: 1. мистець-
ку — О. Самчук; 2. пресово-
інформатнвну В. Чубатий: ' 
3. фінансову — Я . Гўра і тех-
нічно - декоративну — О.) 
Яцишин; устіянено реченці і 
програму Академій. 

Треба підкренлятн д у ж е від-
радне явище на g M Q r J e o і члени Управ Братства св. Петра і Павла та Українського Амср 
вшанування Роковин Сіібрта1^ОЖинІгького ЦяюЬу в Коговз та гости У першому ряді ґ зл іва; сидять: Г. Габура. 
нашого Генія об'сдналося усе Д:шмГ,"- '. Варна. Р. Ракочий (голова Ќлюбу), гол. касир УНС Р. Слободян, ecv. 6. 77. lea-
Громадянство б е з огляду наіх ін . Ц, Бакинський (голова Братства), П-. Ропіцький, Г. Нсдельський, М. Мазуреќ. В дри-
віровизнаивня і політичні ЏЄ`ігомцряді ѓзліва}: І. Коба, В. Люблянсцький. П. Кобаса. К. Вариниця, А. Бабяк. П. Ро-
реконання. Давби Бог. щоб це; піиький, .17. Тиньо. У третьому ряді (зліва): М. Апостол, В. Сѓашко, Г. Гєля, П. Ракочий. 
об'єднання залишилось й иа( П. Бойко,!. Налисник. Четвертий ряд (зліва): М. Палка, М. Динко, І. Ядпош, Т. Статки 
дальші роки громадської npa-j 
ці в Бріджпорті. 

В . Чубатий 

і М. Михаляк. 

З хрестин на пам'ятник Т. Шевченкові 
В неділю, 26-го травня в 

православній церкві на Вест-
вері. Лонѓ Айленд, після Св. 
Літургії відбулося хрещення 
сина панства Олійників. Таїн-
ство хрещення уділив о. Кон-
стантин Каліновськнй .який 
щойно два тижні , я к приїхав 
до Америки на постійне ж и г -
тя з Англії. 

Після хрещення панство О-
лійннки запросили л ю д е й д о 
свого мешкання на обід в 
честь новонародженого і ох-
рещеного ї х сина Григорія. 
Понад півсотні людей зібра-
лося в гарно прибраному мені-
канні та за смачно прнгото-
ваннми столами, щ о 'зовсім 
НЄ її"! 'У шўва, і и ДНІВ ВЄЛНКОГО 
Посту. 

Під час обіду, иа пропози-
ЦІЮ О. Константнќа, б у л а 
проведена збірка н а побудову 
пам'ятника Великому Проро-

ку нашої нації Т. Шевченко-
ві. Перед цим о. Константин 
сказав тепле слово д о првсут-
ніх та передав ширин привіт 
від української еміграції в 
Англії, українцям міста Вест-
вері. Промовляючи д о новова-
родженого Григорія, отець по . 
бажав йому вирости на славу 
Батьківщині та н а гордість 
батькам. Зб ірку на пам'ятник 
провели хресні батьки Гураль 
Варвара та Остап Баран. З іб-
рано $25 і ці ѓроці передано о. 
Константинові. щ о б він їх пе-
редав на побудову пам'ятки-
ќа через Консисторію УПЦ. 

Новонародженому і охреще. 
йому Григорію Олійникові 
бажасмо здоров'я та сил ви-
рости и а доброго українсько-
го патріота та чесного і щиро-
го американського громадя-
н и н а ! 

Ю.В. 

Шевченківська Академія в Пассейку 
( п я ) 2 6 т о березня в Укра-

їнській Централі прн Гвп 
Евню, о год. 6-ій вечора, від-
булась величава Академія в 
100-річчя безсмертя Т. Шев-
ченка. Народ п о вінці внпов-
иив велику з а л ю , в якій б у л о 
багато гостей, між ними ме-
ЙОр міста П. Де`МорО, з іншн-
ми американськими гІСТЬМИ. 
Гості, з Филаделфії , проф. П. 
А н д р у с і в, з Кремфорду п. 
Лі' дмила Грџцак, дружина 

В Коговз, Н.Й., вшанували заслужених 
громадян 

Коговз, Н.П. — Д н я 19-го 
лютого ц.р. відбулася в нашій 
громаді подія, щ о на довго 
залишиться в пам'яті, бага-
тьох. В тому дні відбулося 
введення в уряд управи Брат-
ства св. Петра і Павла та Ук-
раГнського `А м ериканського 
Горожанського Ќлюбу і при 
цій нагоді управи обидвох цих 
заслужених Товариств рішили 
окремо вшанувати своїх нан-
старшнх члснів-піонерів. Тор-
жеітво відбулося в приявності 
членів Товариств та громадян 
і запрошених гостей, між ни-
ми всч. оо. ІВахова з Коговз 

Романа Слободяна, гогіовного 
касира УНСоюзу з Д ж е р з і Си. 
ті. Комітет, щ о влаштував це 
торжество, очолював п. Ми-
хайло ` Назарко, а програмою 
проводив д-р Дмитро Мирес-
ко. Усі промовці висловлюва-
ли признання для піоиерів-ор. 
ганізаторів товариств, закли-
каючй рівночасно їхніх дітей 
і внуків дорожити надбанням 
їхніх батьків та наполегливою 
і відданою працею дальше 
розбудовувати і збагачувати, 
ідейно і матеріяльно їхні то-
вариства. Представник Брат-
ства. один із найстарших йо-

та Е. Шараневича з Трой і t го членів, з'ясував головні пе 

Шевченкові роковин — свято української 
едности в Сієтлі, Вашингтон 

Українська громада міста 
Сістлу. що його називають 
„королевою міст" амернкан-
$ького заходу, на жаль, ду-
же нечисленна та ще й роз-
порошена. Все українське тут 
життя досі купчилося' лише 

поќ. вченого д`ра Євгена Гри-
цака, проф. д-р Богдан Заі`аіі-
кевнч із сином та багате^ Ін- $ . ^ 
ших. Вперше в нашій громаді' _"1__і:. .-т . 
на Святі був д-р М. Решетар і 
д-р Бих. 

визнань — православної, ќа 
голицької і свангелицької, із 
яких л и ш е остання спромог-
лася и а власну домівку, а 

ченка, виступив сполучений в В }д — навіть на скромну 
хор під дир. проф. Л. Шевчу- українську шкілку. 

Н а тлі портрету Т. Г. Шев-

ПРИДБАЙТЕ ДЛЯ СВОЇХ ДІТЕЙ ! 
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городила u рясними оплеска-
ми. Значення Тараса Шевчен-
ка у в ідродженню українсь-
кої нації та вага хвилі д л я її 
американської вітќи в зв'язку 
з побудовою пам'ятника пое-
тові у Вашингтоні були прсд-
метом окремого реферату, щ о 
його виголосив Іван Фоста-
ковськиЛ. Свято закінчила по-
становќа 5-ої дії драми „Не-
волькнк'тИ``ра артистів драма-
тичного гуртка, а саме інж. 
Івана Стерпака, інж. Володн-
мира Лехмана. Неонілі Лех-
ман. Теодора Кльована. Дмнт . 
ра Дерснюка, Марійки Гану-
шевської і Марійки Островсь-
кої, зробила таке глибоке вра-
ження на глядачів, щ о дехто 
обтирав сльози зворушення. 
Підспіванням українського 
національного гимну закінче-
но Шевченківський концерт, 
який під кожним оглядом був 
вдалою імпрезою і залишить-
ся надовго в пам'яті Вунса-
кетської української громади. 
' Комітет, щ о зайнявся був 
улаштуванням концерту, зай-
нявся збіркою пожертв на бу-
дову пам'ятника Шевченкові 
у Вашингтоні. З ібрану с у м у 
414 д"л. і 75 центів переказа-
но д о Головного Комітету бу-
дови пам'ятника в Н ю Иорку. 

7. Ф. 

ќа н відспівав .‚Заповіт". Ред-
II. Ямняк внголонсив с в я і и - ^ і я н , 
ну промову. ‚‚Садок вишневий,__ї 
коло хати". ‚‚Утоптана сте 
жечку" та „Чорна хмара в по 
лонині" виконала відома спі 
вачка. сопрано, п. Наталя Ан 

Теплі відзначення сторіччя з ДВІ 

.Але всі українці тут. як і 

прагнуть національної сдпо-
сти. І це свос здорове праг-
нення вони нарешті продемои-

чтрували ділом піяі нагоді 
друсів із Филаделфії . 
оплески б^'ли її подякою за 
гарний спів. „ Д у м а н а смерть поета и проіюка української 

-мерти Тараса Шевченка 

Шевченка" та „Учітеся брати 
моЃ', — це наступна точка, 
яку виконав х о р прав, церкви 
під тџ. п р а ф . Л . Шевчука 

дностн 
Шевченківський комітет, що 

іого заініціював культурно-
світніи референт місцевого 

Інж. І. Марчишин виголосив піДДілу УНСоюзу ч. 496. ство-
промову англійською мовою'рено з представників у с і х 
Пластовий х о р під дир. С тРЬох віровизнань. І свосю 
Фарміги виконав „ О й т р и лружньою співпрацею вони 
ш л я х и " та „Розрита могила", довели, що найбіітьш успіш-
Масстро И о с и ф Гірняк по ми- ною базою українського жит-
стецькн продекламував ..Кан-тя тут G такії Національна.ба^ 
каз". Хор „Боян" під дир- Я `л. 
Костишнна закінчив це імло- Н а з а г а л ь н о українське 
зантне свято піснями „Сонне Шевченківське свято, що від-
заходить" та . Д у м и мої. д%ми булося 26-го березня, зібра-
мої". Співом національного лося вперше за останні роки 
гимну закінчено свято, яке майже все українське насе-
надовго залишиться в серцях лення цього міста й околиць, 
нашої громади, я к а так чіп сповнивши досить простору 
леиво прийшла згадати того. -,алю Сербського ќлюбу. Не 
з печаті Д у х а якого продоіг зважаючи на брак будь-яких 
ж ў е жити, щоб остаточно ви-
конати його безсмертний „За-
повіт" і згадати його вже на 
своїй, вільній землі. ' 

Џ П е р т а леді країни пан. 
Кеннеді перед приходом ДО Б'-
лого Дому казала, що вона iw 
„схоче, щоб її дітей виховували 
няньки І агенти секретної служ- милі 

професійних мистецьких сил 
серед українців міста, з у с и л 
лямн ентузіястів-аматорів у-
tix трьох церковних груп 
улаштовано гарний концерт, 
В програмі концерту були 
співи на слова Шевченка у 
виконанні хору під керівннц-
твом л . Анатолія Панченка, 

шевченківські декляма-

рюдн розвитку цього заслу-
женого товариства, вказав на 
багато труднощів, щ о їх дово-
днлось перемагати, та на нові 
можливості дальшого розвнт-
ку, якщо тільки буде охота і 
завзяття в праці. Від' імени 
членів-основннків Ќлюбу про . 
мовляв п. Михайло Апостол. 
Він згадав 1919-ий рік. в яко-
му гурток громадян починав 
цей Ќ л ю б в малій кімнаті на 
Саратога вулиці, а сьогодні, 
завдяки невсипущій праці пі-
онерів. скріплених їхніми ді-
тьми та новоприбулою після 
другої світової війни ..свіжою 
кров'ю". Ќлюб здобув собі за-
і-лужсну назву „Українського 

До Української 
Спільноти Західньої 

Пенсилвенії 
Д о Юшлейиого Шевченків-

ського Комітету в Пітсбургу, 
який підготовляс'Велиќу Ака-
демію-Концсрт на 29-го квіт-
ня. в Карнегі Мюзїк Голл , рс-
таннїм часом звертається ба -
rafo наших громадян з і вс іх 
громад Західньої Пенсилвенії 
із запитом: „Чому про підго-
товку-до Славного Ювілею в 
Пітсбурщині не оголошується 
в місцевій Українській Рад іо -
програмі?" 

Тому ми оцим заявляємо, 
що ІІІсвченківськнй Комітет 
звертався д о Керівника одино-
коі в Нітсбуржчині радіо-про-
грами і просив його про помі-
щення платних наших оголо-
иіень в справі підготовки д о 
Ювілейних святкувань Укра-
інської громади Пітсбуржчи-
ни. Однак керівник цісї про-
грами відмовився співпрацю-
вати з нами і подавати наші 
платні оголошення. 

Т о м у . Ювілейний Комітет 
використовує всі інші можли-
вості- аби постійно інформу-
ватн всіх ^ р а ї н ц і в Пітсбур-
жчннн про підготовку і пере-
всдсння Ювілею Т. Шевчсн-
ка. 

Про х ід підготовки Юві-
л е ю в Підсбуржчнні .будуть 
інформувати В а с : 

Українська преса, парохн' і 
отці Українських церков, про-
паганднвна література в п у б -
лічннх містах і в останніх 
днях англомовна преса. 

Слідкуйте за нашими пові-
домлсннями, а в дні 29-го 
квітня своѓю участю віддан-
те поклін найбільшому Сине' 
ві Української Землі — Гора-
соні Шевченкові. Парку", бо мас забудування і 

взірцево впорядковану площу 1 ПРЕЗИДІЯ IIIЌВЧЕНЌІВСБ-

би в Білому Домі". Але тепер пі 
ні Кекнеді високо ціни-гь праці" 
секретних агентів, які охоронќ-
ють It проти настирливої публі-
ки„ а ЇЇ донечку проти змовив-
чів. що хотіли її викрасти та ви-
везти на Кубу. 

ства Лідії та Якова Гончаро 
вих, гостей із Портленду, що 
виконали на високому ми-
стецькому рівні шість чудо-
вих точок із пісенної спадщн-
нн Шевченка в музичній ін-
терпретації Лисенка та інших 
українських композиторів. А 
при цьому особливо треба від-
значити, що музичний супро-
від на п'яно виконували д іл і 
п-ва Гончарових — Ольга та 
Миколан. які виявили блнс-
кучі` музичні здібності в склад-
ному й відповідальному аком-
паньюванні. 

Святочні промови україн-
ською її англійською мовами 
виголосили панове професори 
Д ж а н Решетар та В. Гришко 

Вашингтонського універси-
тету. На святі також започат-
ковано акцію збірки на побу-
дову пам'ятника Шевченкові, 
першим внесќіЃм до якої став 
чистий дохід із свята. 

При цій нагоді влаштовано 
виставки про Т. Шевченка 
в місцевій Центральній біблі-
отеці н бібліотеці Вашингтон-
сьќого університету. 

М. III. 

СНКРТЕЛЬНО Х В О Р И П 
К О М'У 1ГО - К І І Т А Н С Ь К Н11 
В'ЯЗЕНЬ В І Д Л Е Т І В Д О З Д А 

Гонг Конг. — Звільненого 
'китайськими к о м у н і с тами 
з в'язниці 61-річного амери-
канського бизнесмена Б з р у 
МекКеннва перевезено на но-
ш а х почерез комуно-китайсь-
кий кордон до Гонг Конѓу, д е 
його негайно перенесено н а 
ноші англійського Червоного 
Хреста й перевезено д о шпн-
талю. Езра МекКенн перевів 
10 років у комуно-китайській 
в'язниці, засуджений на 15 
років за „шпигунство", і за-
хворів і в'язниці на рака. Він 
смертельно недужий. Кнтай-
ські комуністи дозволили йо-
го дружині поїхати д о нього і 

і культурна та товариська ак-
тнвність не вгавас. Н а закін-
чення імпрези члени обидвох 
товариств одержали відповід-
ні відзнаки. Імпреза мала ве-
лнкий відгомін у місцевій а-
мериканській пресі. 

КОГО КОМІТЕТУ 
в ПІТСБУРГУ, Па. 

ІЛпшдДте чл-ц__-н TxpAKcwtor# 
Наротного Ооюау, а тжм ГЛЏГМШ 
І співіі.''П(Мііікамн .'З-мільйоЯово-

п. smena іірі`_лЗ:ил_Д' 

ІІІТА" X УКРАШСЬКШІ ЧО.ЮШЧ1Ш М ) Г „ТРКЛ1В 
В НЮАРКУ 

— І Л . Ш Т О Щ ' С - -

В Е Л И К І 
ВЕСНЯНІ ВЕЧЕРНИЦІ 

- ДНЯ 15-го КВІТНЯ 1961 р. 
о ѓод. 8-ій вечора 

в Українській Централі про 180 Вільямс вулиці. 
Музика: ГІРНЯКА. Буфет в заряді ВШ. Пань. 

Вступ $2.00 
Резервувати столикії u ..Дніпрі", 219 Springfield Ave. 

в Нюарку. 

ЗАМОВЛЯЙТЕ тепер, бо коштує 
не $50, ані не $20, лише $7.50 

ЦЕ НАЙНОВІШЕ ПОВНЕ ВИДАННЯ 
КОБЗАРЯ! 

(Дійсна величина в X 9 інчіа). 
БУДУЄМО 

t T. IIIKR4KIIKOKI 'Л 
І КРОНЗУ. ЗВЛ'ДЛ 

І 
ПАМ'ЯТНИК!! 

ГТАНІТУ 
ПМО ТА-

ЖППІІП ПАМ'ЯТНІЇЌ! 

^ кожніп ХАТІ 

ції дітей й інсценізація, підго-
товані панями Катериною Кн-
ііль та Галиною Гришко та 'забрати його. Його перевезли 
ряд інших виступів. А вже 'вже військовим літаком на 
t правжньою окрасою концер- Філіппіни, иодорозі до шпита-
ту були сольові виступи пан- лю в ЗДА^ 

УВАГА! Д І Т Р ( ) И Т І Ц І И К А Г О ! 
В п о к л о н і В е л и к о м у К о б з а р е в і Украпім 

У к р а ї н с ь к а С ц е н а п р н O c e p e . u a ( ' У М А ім. II. ( )р .п ікл в Д і т р о й т 
УВАГА! 

ДІТРОЙТ: 
НЕДІЛЯ, 

16-го квітня 1961 
год. 7:00 вечора 

-Заяя: MASONIC 
TEMPLE 

TEMPLE A SECOND 
STREET 

ШИКАҐО: 
СУБОТА, 

6-ГО і рання 1 9 6 1 
гал. 7:00 вечора 

Зпля: LANE 
TECHNICAL 

HIGH SCHOOL 
2501 ADDISON 

STREET 

M. АГКАС: 

КАТЕРИНА 
народна опера` на S дії 

за Т. Ш( к'іенком 

Гостинний виступ в опері: Ммроелав (`кила-
(тарицькиа. першиЛ тенор-саііст Бельгійської 
Королівської опери л участю відимнх one-
рових співаків: Н. Кинійчук-Нік'енко, .1 . Рсй-
маровмч. В. Мпксимович. Н. С`адовий. Дйри-
гент: К. Саримиґа. Хор Еіалет Оркестрп. 
Постава: М. К'ийки. Хормнпстер: JI. Фнлипіп. 
і`.ілет: М. Кавќа, ' Сценічне оіЬормленісі: II. 

Муеик. 

Т. Шевченка 
повинен бути, 

бо це найкращий живий 
пам'ятник! 

Саме тепер вийшов з друку 
І новий КОБЗАР це повне иа-
іродне видання з понсиеннямн 
іпроф. В. Сімовнча і прсчр. Я. 
'Рудннцького. — Гарнніі папір. 
і тверда полотняна оОі..ч:ідіііи:а з 
і золотими витисками, п пќремій 
}обгортці з целюльоїду, 464 crop. 
}Друку, величина 6 X 0 інчів. 

ЦЕ ДОІСНО ЛЮКСУСОВЕ ВИДАННЯ 
Української Вільної Академії Наук і Ќлюбу 

Приятелів Української Книжки 
в Канаді. -

Ц І Н А ПРИСТУПНА, БО ВСЬОГО — S 7.50 
Г̂отівкові замовлення виконує: 

UKRAINIAN BOOK CLUB 
Box 3597. В. 

WINNIPEG. Man., Canada 
ПАМ'ЯТАПМО. ЩО ЦЕП К О Б З А Р — ЦЕ Н vПЌі`д 

ЩИП Д А Р У Н О К Д Л Я ВСІХ. А І`ОЛОВНО 
ДЛЯ Д1ТКП І ВНУКІВ. 

Ч и с т и й ДОХІД з о п е р и в Д ѓ г р о й т і и р и ш а ч о в в й н а б у д о в у і іа.м'і ітннка Т. Ш е в ч с н к п н і у П а ш и ш гоні. 
К в и т к и м о ж н а н а б у в а т и в у к р а ї н с ь к и х к н и г а р н я х , к р а м н и ц я х та суміѓќ ьких д о м і в к а х . 



HELP 
П Р А Ц Я 
WANTED MALE 

MANHATTAN 
СУПЕРШТЕНДЕНТ — одру-
жений чоловік може працювптн 
назовні. $85 місячно + 2-кімн. 
апартамент. Ужнтковання да-
ром. Англійська мова. Телефо-

н у вати під час тижня: 
PL 3-9322 

# I'nfurnishcїї Apartment # 

MASPETH 
Великий, ЯСНИЙ, З'і-кімн. МО-
дерлий АПАРТАМКНТ в.новім 
домі. Приватний вхід "walk in". 
Близько кат. і публ. шкіл і ко-
мунікацій. Можна зайняти 15-го 

квітня.' 
TW 4-2027 

Нова перемога ‚‚Тризуба" в ѓрах 
за Чашу ЗДА 

Минулої неділі, на наш Ве-
лнкдень, припало „Тризубові" 
боронити здобутої минулого 
року Чаші ЗДА в змаганнях 
з Польськими (Соколами з Ню-
арку. В цих четвертях з чер-
ги змаганнях, що відбулися у 
Фнладелфії, вийшов .„Тризуб" 
переможцем, здобуваючи цим 
самим право на дальшу у-
часть в грах за Чашу. Черго-
внм противником „Тризуба" у 
змаганнях за Чашу буде пе-
реможець гри Ню Порк С. К. 
та- Фол Рівер. 

Перемога „Тризуба" над 

Ф ROOMS, FOR RENT -Ф 

FLUSHING 
б кімнат, 2 спальиі, 2-род., мур., 
на горі, блнл. шкіл і гклі'пін. 
Можна оглянути в неділю, 9-го 
квітня і щодня. Можна запня-
ТИ 15-ГО квітня. Рекомендації. 

Ліз. Рент S 135.00 
FL 3-8304 

PET SALE 

И У Д Щ — Щ Е Н Я Т А 
Годуємо маленьких, мініатюр-
НИХ песиків для даСіапи. Срібні, 
чорні і білі. Расовим добір Пар 

Найкращі расові родоводи. 
$100.00 і.більше. 

WA 50734 

Польськими Соколами з внс-
лідом 4:2 була вповні заслу-
женою. „Тризуб" вів до по-
ловнни 1:0, опісля 3:0. та при 
стані 3:2 підвищив вислід до 
4:2. Всі ворота стрілив М. 
Кампо. 

- „Чорноморська Січ" Нюарк 
розіграла минулої неділі зма-
гання за Чашу Стсйту'Ню 
Джерзі і перемогла свого про-
тнвника ‚Юнантед Амерікенс' 
3:0. В грах за першість Ліѓн 
„Ч. Січ" веде в показнику і їй 
остало ще двос змагань до 
кінця сезону і сподіваного 
чемпіонату Ліги. 

Суванна Фоума приїде до Вашингтону 
на нараду в справі Ляосу 

Ґолдв отер закликає противників Т-ва 
ім. Дж. Бирча бути обережними 

Вашингтон. — Сенатор-рес-
публікаиець консервативного 
напрямќу Беррі Ґолдватей за-
явив в пресовому інтервюТ`що 
буде велике „замішання в 
Конгресі", коли там ПОЧНІТЬСЯ 
пе))сслухпння в справі скрай-

Купуйте в підприємствах 
що оголошуються 

в „Свободі" 

REAL ESTATE 

QUEENS 
NEW HOMES — Hi 6-2130 

bright — 2 fam. 5-5 А З'і rooms, 
garage, basement. 

Open for inspection. 
37-32 Mill Street 
Woodside. L. I. 

Near all subways. 

AMERICAN HOME REALTY 
84-14 Jamaica 'Avenue 
Woodhaven 21, N. Y. 

Tel.: HI 1-5220 
"Frame" і муров. доми, 1. 2 і З 

родинні. $15.00) й більше. 
Richmond Hill, Woodhaven, Kcw 

Garden etc. 

m BUSINESS OPPORTUNITY a 

BYCICLE STORE 
Добрий бнанес і положення. 

Піюдастьеп з уваги на випадок. 
1856 Arthur Avenue 
(псаѓ І?ІЇІІІ 'Street) 

Bronx. N. Y. 
LU 3-7840 

ФАРБП і ТОВАРИ 
ДОМАШНЬОГО ВЖИТКУ, 

В Kuiiu'i. 
Склад і влаштування. Засно-
вшю понад ЗО років. За інфор-

мацінми телефонувати: 

VA 1-5104 

СОІТЕЕ andPASTRY SHOP 
Manhattan 

Скорий продаж із втратою. Доб-
рнй прихід, близько Columbia 
University, відпов. для спільнн-
ків. місце на 25 сиджень. Новий 
будинок ставлять коло склепу. 

' $1.000 завдаток — сплати. 
НШ Amsterdam A v e , NYC. 

UN 4-9484 

Париж. — Колишній так 
званий нейтральний прем і Р 
Ляосу Суванна Фоума, що 
його Москва внзнас далі як 
„легального" прем'єра, при-
буде 18 цього місяця до Ва-
щингтону, діставши заяро-
шення від американського 
амбасадора в Парижі Джейм-
са Гейвіна. Суванна Фо; 
роз'їздить по Европі. З Пари-
жў він поїхав до Београду, по-
тім Праги, Варшави і Москви. 
Свос перебуиання в Москві 
він мав перервати для подо-
рожі до Вашингтону, після 
чого знову повернеться J" 
Москви, звідкіля поїде Д" 
Пейпінгу, а відтіль вернете:.ч 

до Пномпенгу, столиці ѓСам-
і')оджн, де перебуває на добро-
вільному вигнанні. Суванна 
Фоума, речник ляоського „не-
втралізму". ніби найкраще 
годиться для заведення гро-
мадянського миру в Ляосі, бо 
пін мас добрі стосунки одна-
ково з тамошніми комуніста-
ми, як віце-прем'сром тепе-
рішнього прозахідиього уря-
ду, „сильним мужем" Ляосу, 
генералом Фоумі Носованом. 
Тим часом в Лаосі Москва не 
тільки не приринила своїх 
воєнних достав комуністам, 
але ще посилила їх, граючи 
дволичну ролю й обманюючи 
Захід свосю псевдо-мнролюб-
ністю. 

не консервативного Топарнст-
ва ім. Д ж а н а Бирча- Сенатор 
казав, що він знас численних 
ліберальних демократів і кон-
сервативннх республіканців, 
які с членами цього товарнст` 
ва. Досі тільки два конгресме` 
нн республіканці з Каліфор-
ніі Едгар В. Гейстенд і Джан 
Г. Р у с с е л о призналися до 
членства в Тов. ім. Дж. Бирча. 
Сен. Ґолдвотер сказав, що 
треба добре запізнатися з ЦІ" 
лямн цього товариства, поки 
хтось возьметься його крнтн-
кувати. Ґолдвотер не погоджу-
сться з усім тим, що написав 
засновник товариства Роберт 
Велч, який в першу чергу за` 
кликас до боротьби проти ко-
мунізму. Сенатська підкомісія 
внутрішньої безпеки мас і 2 т о 
квітня вирішити, чи буде слід-
ство в справі Т-ва ім. Бирча. 
Сам Велч відкликав свою зѓо` 
ду виступити на окремій пре-
совій конференції, де він мав 
би інформувати пресу про 
свою програму. 

.ОН засудили Південну Африку — СССР 
злагіднили підхід до Конґа 

Щ А Д І Т Ь у ЛКГКНП (ПОСІВ. 
К У П Ў И Т Е СВОЇ В О Н Д П 
ЧЕРЕЗ П Е И Р О Л СКПВІ1ГГС 

REAL ESTATE 

ДОМИ - ІНВЕСТИЦІЇ - М0РТГЕДЖ1 
БЕЗКОШТОВНІ, ФАХОВІ ПОРАДИ. 

українське Пюро на Кпіпсі, якѓ по 
коштів за оформлення мортґеджГв. 

На цьогорічний веснянки сезон, мн приготовили най-
більший вибір ДОМІВ, у всіх околицях. 

Цього тижня ми пропонуємо оглянути такі доми: 
WOODHAVEN — Ozone Park — 2-род., мур., осібний (но-

І Я ) і в і 5 кімнат, город і гараж. Ціна $29.500, гот. $7,000. 
DOUGLESTOWN — чуд, околиця, добре получення до Ню 

Порќу, 6'і. великих кімнат, 50 X 150. город. Ціна $26,500. 
PROSPECT PARK — 6-род.. мур. дім, баќсові кімнати, доб-

рнй рент. Ціна $24.200. Готівка $6,000. 
Звертайтеся тільки до української фірма: 

UNITED REAL ESTATE CO. 

В. КУЗЬМИНСЬКИЙ 
170-13 Hillside Avenue — JAMAICA, L. L 

Tel.: OL 8-0331) 

Посмертні згадки 

Малята хочуть мати власну 
щадничу спритну! 

„Песя вкрало мені калаталку! Я дав би 
все у світі за охорону збоку банку — що 
її мої батьки забезпечели собі тижневими 

сотиками!" 
ЗАБЕЗПЕЧИ'В СВОЇ ВАРТІСНІ РЕЧІ 
ПРОТИ ЗЛОДІЇВ І ВОГНЮ: ВИНАП-

МГГЬ СОБІ ЩАДНИЧУ СКРИТКУ! 
Банкова обслуга в цілій окрузі вже понад 

100 років. 

HUDSON COUNTY NATIONAL BANK 
Deposits Insured Up to $10.000.00 By The 

FEDERAL DEPOSIT INSURANCE CORPORATION 

Іван КУХАР. — член ВІдд. 97 
УНСоюау, ім. І. Франка, у 
К.ііфтопі, II. Дж., помер наѓ-
ло на удар серця в дні 8-го 
Оерр-чші Ii)tfl p., лрожнпипі 4-І 
роки. Покійний народився п 
ІІасггйку, Н. Дж., був вгтгра-
ном другої світової війни в 
американській армії. Иолн-
шии у великому смутку гта-
ргнькнх Родичів: Максима й 
Лину, дружину С'телу, енна 
Деннѓа і доньку Лорейн, бра-
та Михайла і ѓкім, сестру Ма-
ріІО . І ар кіп. П о х о р о н - ВІДб)'В-
ся 11-го Перепни t9fil p., лри 
участі Родини, Ветеранів та 
Знайомих. Покійного похопа-
но на цвинтарі Св. о. Мнколая 
в Лодай, Н. Дж. — В. П. ТІ.! 

Управа 

Петро ЗАЯЦЬ, — член Т-ва 
‚.Українська Січ", ВІдд. 59 
ЎЌСоюзу в Вриджпорті, Кон-
іігктикат, помер 13-го березня 
1961 p., по пажкій недузі. По-
кійннй ікцюднигн 1Я9Я p.. в 
селі Красне, пов. Сќалат, Зах. 
Україна. Покійний полишив 
У CMJTKy Д р у ж н і ї ў (.НІ г н і т . 
одну доньку Надію, аитя, 
внучку І сестру у Вунсакеті. 
Панахиди аа Покійного Пули 
підправлені у nov. лаведенні. 

Поминальне Вогослужепнн 
н укр. кат. церкві в дні 16-го 
береаня 19G1 р. Покійного по-
хокапп, цри участі Родини, 
Членіп Т-ва і Знайомих, па 
іаіт. цпннтарі St. Michael Се-
inctery в (`тратфорді. Копи. — 
Вічна Пому Нам'ить! 

М. Галькевич, і гі.р. 

Об'єднані Нації. — В Реве-
ральній Асамблеї Об'єднаних 
Націй засуджено в мни.- 5 
п'ятницю Південно-Афрнкан-
ськнй Союз 83 голосами про-
ти 0 прн 9-ох, що стримались. 
за його політику, В адміі ' 
рованій ним Південно-з‡кід-
ній Африці, колишній , Иі-
мецькій колонії, яка від 40-
ќа років перебуває під вірчнм 
мандатом ще від Ліги Наш"-
З'СДИНЄНІ Д е р ж а в и голос;. : 
ли, як і раніш на Комісії ра-
зом з більшістю проти Пів-
денко-Африканського Союзу. 
В Спеціяльнін Політичній Ко-
місіі 93 голосаии проти 1 
прийнято' резолюцію з злсу-
дом расово! політики ПІвден-
ної Африки. Гострішу резолю. 
цію в цій самій справі прні'і-
нято 47 голосами проти 29. З 
інших справ в Об'оди. Націях 
— звернуло увагу,, що згодо-
шена Сонетами нова резо.ію-
ція в справі Конґа — с від-
сѓупом від попередніх СОВКТ-
ськнх позицій: СССР не до-
магаються вже відкликання 
місії ОН з Конґа І не `згаду-
ють в тій своїй новій резолю-
ції ні словом про генерально-
го секретаря Гаммершилда, 
а лиш виступають в ролі обо-
ронців — конґолінського пар-
ляменту, домагаються охоро-
ни для членів того парлямек-
ту і вимагають його якнай-
скоршого скликання. Сонети 
виступають теж завзяїо'про 
ти пляну федерації Конґа, як 
ніби інтриги „колоніялістів". 

В самому Конго погіршились 
взаємини МІЖ МІСІЄЮ -ОН і 
центральним конголійським 
урядом з одного боку та ка-
танґськнм президентом Моіі-
се Чомбе з другого. Зате цен-
тральннй конголінськнн уряд 
відкликав торговельно-кому-
НІКаЦІЙННЙ бОЙКОТ СХІДНІ,і)І 
провінції, правленої комуніс-
том Антуаном Гізенгою. 

Настро заповідає карткову харчову систему 
в найближчому майбутньому 

Прем'єр Каст Гавана. 
ро остерігав кубинський на-
рід, що в найближчому ча-
сі треба буде завести картко-
ву систему на деякі продукти, 
бо треба буде вести боротьбу 
„на життя і смерть" проти во-
рогів кубинської революції. 
Кастро запевняв кубинців, 
що уряд дбатиме про одежу, 
обуву, ліки, харчі, виховання 
і дозвілля для народу. Каст-
ро заявив, що вій на випад аќ 
потреби, боротиметься і чоти-
рн роки проти тих, які за-
грожують кубинській рево-
люції. Він не згадував про 
маніфест Кубинської Рево-

люційної Ради в Ню Иорку. 
яка 9-го квітня оголосила бо-
ротьку проти Кастра. Він за-
гальио говорив про тих „хро-
блків", які хочуть знищити 
кубинську революцію, і ЯКІ 
надіються на те, що кубнн-
ськян нарід охолоне до Каст-
ра. коли буде недостача хар-
чіп. Кастро запевняв кубнн-
ців. що цього не буде, кубин-
ський нарід матиме зраціоналі 
зовані харчі і не буде голо-
дувати та переможе „імпері-
ялістичні" ЗДА і „олігархіч-
ні" країни Латинської Амери-
ки. Кастро казав, що мас 
деяких приятелів навіть у 
ЗДА. 

ІРАІТМІИТ STOBB 
48 Е. 7th St. 

GR 3 3550 New York City 
„КОВ.'5АРКВГ, 

найновіша платівка „АРКИ", 
видана В І(КУріччя смерти Та-
раса Шевчеш:а. - Ціна $4.95. 

Богдан ЛЕПКИИ: 

Маркіян Шашкевич 
Ціна - - $ 0 00 

В. 

Голова Торговельної Палати ЗДА хвалить 
закордонну політику Иеннеді 

Џ Колишній сенатор демо-
м'ср Вннстон Черчилл в середу 
найменований на заслу'женого 
професора громадських проблем 
в Масеачусетському універснте-
ті. Е!тат цісї професорської ка-
тедрн втримує фундація Форда. 
На цій катедрі викладають ті 
особи, які займали визначне 
становище в федеральному уря-
ді, стейтовій леґіслятурі або 
в міських управах. Ця номіна-
ція важна на один іеместер. 

Короткі Вістки 
ф Ўрад презвдеята Кепнеді 

вирішив, щоб, покшцо, не лбіЛЬ-
шувати видатків на цивільну 
оборону, які в сумі $104 МІЛЬЙО-
нів запропонував президент Ай-
зенгавер в бюджеті на 1962-ий 
рік. Новий директор Уряду Ци 
вільно! і Оборонної Мобілізації 
Френк В. Елліс nponoHjTjaB 
збільшити ці видатки на $50 
мільйонів, але Білий Дім відки-
нув цю пропозицію, бо Пента-
ґон і Білий Дім вивчають ц ю 
проблему, 

џ Йорданський король г%се`ни 
і президент З'сдиненоі Арабсь-
кої Республіки Абдель Гампль 
Нассер обмінялись приязнимќ 
листами. Це перша познака за-
мирення між тими двома араб-
ськнми володарями в їх ворож-
нечі, що тривала від і'і.УГ року. 
Гуссейн закидав Нассерові днк-
таторсько - імперіялістичні затії 
й авторство терористичних дій 
в Йорданії, а Нассер лаяв Гус-
сейна, як „лакея Імперїялістів" 
Йорданські араби ўладили J 
зв'язку з оприлюдненням тих 
приязних листів маніфестацію 
на честь Гуссейпа на вулицях 
Амману, несучи портрети обох 
лідерів. 

НЕ ТРЕБА ДОВГО ЧЕКАТИ 
Зажнйте ще сьогодні ЗІЛЛЯ Д-ра її. ШЛЛЕРА, 

а вже завтра почуєтесь краще. 
ЦЄ ВЄ вариться, a i l 

IN MANY INSTANCES, 
SYMPTOMS SUCH AS'-

Зілля 
не запаргосться, а вжввасть-
ся його в природнім виді, 
Так, ЯК 6 у пачці. ТИМ ТО ВЄ' 
ио таке помічне й корисне. 

Всі, ЩО хворіють на неду-
гу шлунка, як кваси шлунќа, 
ґази, запір, нестравність, від` 
бивання, завороти голови, 
біль у крижах, короткий від-
ДИХ, ЖІНОЧІ недомагання , ге-
мороіди, ревматичні болі щ 
інші недомагання, повяиИІ 
Щв сьогодні зажити аілля 
Д-ри ВіПЛЛЕРАч п. н. 

J. MILLER'S 
PURE HERB COMPOUND # 6 
а вже завтра почуєтесь кра-
ще. 

Зілдя це повинно знжходи-
тяся, як перша поміч, у коЖ-
ИШ х а ті. 

Ціна одної пачки, разом Із 
поштовою пересилкою sio.oo. 
Якщо бажаєте зробити сво-
йому приятелеві вартісний' 
дарунок ‚тоді дві пачки т:ль-
кн S 15.00 з пересилкою. 

Вашингтон. — Новонайме-
нованнй президент Торговель-
ноТ Палати ЗДА Рнчард Ваг-
нер, на пресовій конференції 
хвалив закордонну політику 
президента` Кеннеді, але ви-
ступив проти його плянів 
збільшити федеральні видат-
ки. Ваґнер сказав, що Кен-
неді виявив зрівновйжність у 
вирішуванні важливих проб-
лем закордонної "політики, у 
якій вирішусться такі справи, 
як мир і війна, та в якій тре` 
ба дбати про те, щоб проти-
ставитися агресивній полѓѓи-
ці Москви. В ділянці внутріш-
ньої політики Торговельна Па-
лата традиційно виступа с 
проти збільшування мінімаль-
яої заробітної платні, медич 
ної допомоги старшим особам 

в рямках соціяльного забез-
печення і інших добродійних 
законопроектів. Лоббіїста Тор-
говельноТ Палати мають ве-
ликвй вплив на членів Пала-
ти Репрезентантів, яких на-
мовляють підтримувати ті за-
конопросктн, які йдуть по лі-
нії Палати, що обороняє пра-
цедавців. 

Џ Дяректор Крайової Науко-
ВОІ Фуидаци Д-р А. Вотермаи, 
промовляючи в Палатній Нау-
ковій Комісії, заявився проти 
організації урядової Академії 
Науќ`ка взір військової акаде-
МІІ у Вест Пойнті. Він сказав, 
що між науковцями немас запа-
лу до ЩеІ справи, І тому було б 
непотрібною витратою грошей 
видавати $80 мільйонів на орга-
нізацію академії і по $25 міль-
йонів річно на П втрнмувштя. 

БУДЗИНОВСЬКИИ: 
Гетьман Мазепа 

Ціна — $0.25 
Замовляти: 

"S V О В О D А" 
СІ Grand St., lersev Citv 3. N. J. 

MISCEU.ANROUS 

POLISH MUSIC STORE 
GARTEL SERVICE CO. 

Ліки, пачки, до Польщі, платів-
ки. експорт, імпорт, всі роди 
пам'яток з Европн. Крамниця 
продасться негайно, з уваги на 

інший бИЗНЄС. 
ЗО St. Mark's Place 
New Y6rk 3. N. Y. 

AL 4-3757 

How U.S. Savings Bonds help 
put millions of Americans 

into their own homes 
Since the earliest pioneer days, Americans have 
traditionally owned their own homes. But not 
until recently did the tradition become truly na-
tional. 
Today 35 million American families "pay rent" 
to themselves. This is almost twice as many аз 
15 years ago—a dramatic increase caused by a 
number of important factors, including the U.S. 
Savings Bond Program. 

G. I. Joe coma back 
After the War, many returning soldiers picked up 
a stack of Bonds bought with their service pay— 

Elus a stack their wives and sweethearts had 
ought. This reserve helped pay for college de-

grees. weddings, and helped start new businesses. 
And it also provided the down payment on a lot 
of new homes. 
Thousands of Americans are still furnishing all 
or part of the down payment for their new homee 
with U.S. Savings Bonds. 

Why Sa rings Ho rids are such a good 
uay to build 

133. Savings Bonds are guaranteed by the Gov-
ernment to grow. $1 becomes $1.33 in 7 years, 9 
months, and $1.93 in another ten years. You can 
get your money anytime, with interest. Your 
Bonds are replaced free, if they're lost or stolen. 
And you can buy them automatically on the in-
etallment plan where you work. 
Every Savings Bond you buy helps assure a peaco-
f ul future by keeping our country strong. Why not 
join America's homeowners the Savings Bond way? 

ТЕПЕР BH МОЖЕТЕ 
МАТИ ПОЛЕГШУ ВІД 

божевільного 
свербіння скіри 

спричиненого апвніпшімп 
витратќами. 

Читачам цієї галети: Три (3) 
тубќи випробуваної формули 
скірного крему (комплетне лі-
кування) вишлють Вам летун-
ською поштою, за спеціяльну 
ціну S6O0. Шліть цей вирізок 
на подану-.вннзу адресу, а одер-
жите відворотною поштою чу-
довву сполук'у, що мас в собі 5 
різних лікувальних складників 
а сухому кремі, що легко накла-
дасться 1 не залишає, плям. По-
магаг. в кількох мінутах по на-
смирошішіі. Прмагас в багатьох 
випадках, в яких не кожному 
лікові вдасться. Без уваги, як 
багато інших ліків Ви пробува-
ЛИ, радимо Вам спробува-н цьо-
го одного. Пишіть до: 

TRYSAN CO. 
Box 226. Dept. 61 

Peekskill, N. Y. 

2 У 

.-̀ .̂ 

ІВАН ЌОВАЛЬНИЙ і 
F U N E R A L HOME 

COMPLETELY 
AIR CONDITIONED 

ЗАННМАОТЬСЯ ПОХОРО-
HAM}l В СТЕПТІ 

N E W J E R S E Y 
ЦІіга приступні ДЛЯ ВСІХ 

О5олуга чесна й иаіхраща ! 
влпяд.-гу смутку в роджні, 
ісджчте; як в деп%, т%а 

1 в иочі: 

J o h n 
KOWALCHYK 
129 GRAND STREET 

cor. Warren Street, 
JERSEY CITY 2, N. L 

Tel: HEnderson 4-6131 

Lytwyn ft, Lytwyn 
UKRAINIAN 

FUNERAL DIRECTORS 
AIR CONDITIONED 

Обслуга ЩИРА 1 ЧЕСНА 
Our Services Are AvailHble 

Anywhere in New Jersey 
801 SPRINGFIELD AVENUE 

NEWARK, N. J. 
IRVINGTON, N. J. 

ESsex 5-5555 

Петро ЯРЕМА 
УКР. ПОГРЕБНИК 
Займається похоронами 

В BRONX, BROOKLYN, NEW 
YORK 1 ОКОЛИЦЯХ. 

Контрольована температура. 
Модерна каплиця до ужитку 

ДАРОМ. 

Peter Jarema 
129 EAST 7th STREET 
NEW YORK, N.Y. 
Tel.: ORchard 4-2568 

Пашіть зараз, долучаюча чек або МояеА Ордер, 
на адресу: 

The Miller Company, Inc., Dpt. 41 
790 BROAD Street NEWARK 2, New Jersey 


